
BÖNNINGER GERÜSTBAU SUCHT: JUNG, PLANLOS UND ERFOLGLOS.

Du bist jung und der Plan fehlt dir total. Zum Nerd hast du zu viel Kompetenz. Fitnessstudio langweilt dich. 
Dann komm zu uns als Gerüstbauhelfer/Bauhelfer. Kaputt bist du jeden Abend bei uns. Braun wirst du 
von alleine. Unser Team – Durchschnittsalter 24 – wartet auf dich. Täglich neue Aufgaben, mal scheiße, 
mal gechillt. Früh aufstehen und Morgensonne kostenlos als steuerfreie Sozialleistung. Dein Joystick ist 
mindestens 2,00 m lang und du kannst damit individuelle Konstruktionen bauen. Du lernst Maschinen 
kennen, von denen du noch nie gehört hast. Deine Beine und Hände machen Bewegungen, die kennst du 
nicht mal aus dem Kamasutra. Du fährst große Autos, auch wenn sie nicht die schnellsten sind. Du siehst 
die Welt von oben und manches, was andere nicht sehen. Hol dir bei uns das Mojo des Handwerkers. 
Was wir erwarten sind Ehrlichkeit, Pünktlichkeit und dass du höhentauglich bist. Dein Zeugnis geht uns am 
Selbigen vorbei. Den Rest lernst du von uns.

Bitte legen Sie einen ausreichend frankierten Rückumschlag bei – ansonsten können wir Ihre Bewerbungsunterlagen nicht zurücksenden. 
Nach Ablauf der Aufbewahrungsfrist werden Ihre Bewerbungsunterlagen ordnungsgemäß vernichtet. Vielen Dank für Ihr Verständnis.

www.boenninger.de

Bei Interesse schicken Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen 
bitte als PDF-Datei (keine ZIP- oder Office-Dateien) per E-Mail an 

– personalabteilung@boenninger.de –

WAS DICH BEI UNS ERWARTET

" spannende Aufgaben & die ein oder andere Herausforderung
" nette Kollegen & ein eingespieltes Team
" Einblick in die Gerüstbauwelt mit Arbeits-/ & Schutzgerüsten sowie Sonderkonstruktionen
" die Möglichkeit auf einen Ausbildungsplatz als Fachlagerist oder Gerüstbauer

WAS DU BIETEN SOLLTEST

" Ehrlichkeit & Pünktlichkeit
" keine Angst vor Höhen 

WAS UNS VÖLLIG EGAL IST

" Alter, Nationalität oder Deine Schulnoten

PRAKTIKANTEN

Christian Bönninger 
erzählt euch in die-
sem YouTube-Video 
noch etwas mehr 
über den 
Ausbildungsberuf des 
Gerüstbauers...


